
Oικονομική ενίσχυση του Jacobin Greece:
Ενίσχυσε τις ανεξάρτητες φωνές – ενίσχυσε την
παρέμβαση των «από κάτω» στον δημόσιο λόγο.

Ενίσχυσε τις ανεξάρτητες φωνές – ενίσχυσε την παρέμβαση των «από κάτω» στον δημόσιο λόγο.

Το Jacobin Greece μετά από δύο χρόνια αδιάλειπτης λειτουργίας ζητά τη στήριξη σας! Μέσα από
κατάθεση στον τραπεζικό μας λογαριασμό, μπορείτε να βοηθήσετε να συνεχίσουμε την ενημερωτική
μας πορεία με την μορφή άρθρων, εκπομπών στο κανάλι μας στο youtube (Συζητήσεις με το Jacobin
Greece) και ερωτήσεων στον κυβερνητικό εκπρόσωπο με ακόμη μεγαλύτερη συστηματικότητα και
επιμονή. Έχουμε προσπαθήσει να δημιουργήσουμε ένα ανεξάρτητο μέσο ενημέρωσης και διαλόγου
της ευρύτερης Αριστεράς, το οποίο να σπάει την μονοφωνία της κυβερνητικής πληροφόρησης
παράγοντας αναλύσεις για το τι συμβαίνει στη χώρα αλλά και στον υπόλοιπο κόσμο, δίνοντας,
συγχρόνως, φωνή σε όσους και όσες αντιστέκονται και διεκδικούν έναν καλύτερο κόσμο. Για να
συνεχίσουμε σε αυτή την κατεύθυνση αλλά και για να κάνουμε ακόμα περισσότερα, ζητάμε την
οικονομική σου συμβολή ώστε το εγχείρημα μας να αποκτήσει ακόμη πιο στέρεα θεμέλια,
καλύπτοντας τις πάγιες λειτουργίες του και την οικονομική αμοιβή των συνεργατών μας.

Οι στόχοι μας είναι, μεταξύ άλλων:

Να ενισχύσουμε τις εκπομπές, τις παρεμβάσεις και την παρουσία μας στον δημόσιο διάλογο.

Να παράγουμε περισσότερα explainer βίντεο που αποκαλύπτουν όλα όσα οι «από πάνω» δεν θέλουν
να ακουστούν.

Να εντείνουμε τις δημοσιογραφικές μας έρευνες σε θέματα εργασιακών δικαιωμάτων και
περιβαλλοντικής καταστροφής.

Να ενισχύσουμε τον τον διάλογο μέσα στην Αριστερά και στα κοινωνικά κινήματα.

Να συνεχίσουμε τις εκδοτικές μας προσπάθειες και να καθιερώσουμε την ετήσια έκδοση του
περιοδικού Jacobin Greece.

Σε κάθε περίπτωση, αν πιστεύεις πως η ενίσχυση των ανεξάρτητων φωνών στον πολιτικό διάλογο
είναι όρος για τη δημοκρατία και την κοινωνική αλλαγή, στήριξέ μας έμπρακτα.

Μπορείτε να ενισχύσετε το Jacobin Greece στους δύο παρακάτω τραπεζικούς λογαριασμούς:



Τράπεζα: Εθνική Τράπεζα
Αριθμός IBAN: GR9001101070000010700929911
Δικαιούχος: ΑΠΟΔΟΜΗΤΙΚΑ ΠΟΥΛΙΑ ΑΜΚΕ

Τράπεζα: Πειραιώς
Αριθμός IBAN:GR6601710410006041169686033
Δικαιούχος: ΑΠΟΔΟΜΗΤΙΚΑ ΠΟΥΛΙΑ ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕTΑΙΡΕΙΑ


